

# 大姐15岁,二姐13岁,小妹7岁 民警热心帮忙 邵家仁“黑户”女儿终转正

□记者 牛超 通讯员 赵家明

本报讯“谢谢王警官,谢谢康科长,谢谢你们,让孩子终于有了户口。”11月21日中午,接过孩子的户口簿,家住郟县龙山街道北街社区的邵某感激地说。

2000年5月,时年32岁的邵某认识了许昌禹州市神垕镇的郑某,两人交往一段时间后,便生活在了一起,并没有领取结婚证。2001年8月,邵某的大女儿在郟县人民医院出生,取名静静(化名)。静静出生不久,邵某搬家,不慎将静静的出生医学证明丢失。没有出生证明,静静入

不了户,补办证明又需要所在村镇出具相关材料……时间一长,邵某就将静静的入户问题给搁置了。

2003年,邵某的二女儿出生;2009年,邵某的三女儿出生。其间,妻子郑某因患强直性脊柱炎瘫痪在家,生活不能自理。家里无固定收入,生活十分困难。邵某天天为生计四处奔波,也就一直没有给三个女儿办理户口。随着孩子渐渐长大,生活、上学等遇到很多不便。

今年10月,郟县公安局渣园派出所民警在辖区走访排查无户口人员时,得知了邵某家的

情况。实地调查走访后,所长秦奎将邵某家的情况上报郟县公安局党委。郟县公安局党委高度重视,将邵某一家列为重点帮扶对象。11月10日,郟县公安局刑警大队、户政科、渣园派出所联合组成工作队调查落实邵某家的情况。

11月11日,刑警大队长王国亮和户政科长康晓红一起来到北街社区邵某租住的房屋内——邵某的家破旧不堪,窗台上布满了灰尘,屋顶不时向下滴水,屋内没有一样像样的家具。邵某的妻子郑某瘫痪在床,身边放着前一天的剩饭剩菜。

这样的情形让王国亮和康晓红很难过。

为尽快解决问题,康晓红和王国亮先后多次到郟县人民医院、郟县妇幼保健院等地查找、调取三个女孩的原始分娩存档。在医院的配合下,经过一天多的努力,终于将三姐妹的原始分娩记录全部找到。两人随后又找到邵某的哥哥及周边邻居询问其家中的详细情况,并核实记录,撰写相关报告。

11月21日,户口补录手续终于完成。三个孩子的户口簿被打印出来后,王国亮和康晓红把崭新的户口簿送到邵某家。



市残联的工作人员正在为残疾人刘起峰调试轮椅

## 市残联下乡送轮椅

□记者 张静 文/图

本报讯 昨天上午,市残联工作人员来到叶县夏李乡彦岭村,为该村4位残疾老人送去新轮椅。

今年74岁的刘起峰5年前突发脑溢血导致偏瘫,失去自理能力。昨天上午,看到市残联的工作人员带着新轮椅来到家中,老人高兴得连说谢谢。

“坐上试试,看中不中。”市残联工作人员将轮椅从箱子中拿出放好后,搀着刘起峰坐了上去。“好,真好,就是给你们添麻烦了。”坐在轮椅上,刘起峰摸摸扶手看看脚蹬,显得很快乐。刘起峰坐好后,工作人员又根据他的情况对轮椅进行调试。“这是功能型轮椅,还有手刹。”工作人员一边调试,一边告诉刘起峰的儿子如何使用。

随后,工作人员又来到村民沈圈家中,82岁的沈圈也因患脑溢血失去行走能力,常年卧床。他的老伴田二妮抹着眼泪介绍着家里的情况。老两口住的还是土坯房,由于刚下过雪,没有硬化的院子泥泞不堪。已是中午时分,忙着照顾老伴的田二妮早饭还没吃,她对老伴说:“有了轮椅,以后我也可以推着你到院子里转转了。”

随后,工作人员又分别到村民刘群和李桂香家中送轮椅。77岁的刘群不住地表示感谢,“腿脚不方便我也不想一直坐在家里,多亏你们送来轮椅,实在是太感谢了”。

## 以贩养吸 瘾君子刘某获刑

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,记者从石龙区人民法院获悉,被告人刘某从自己吸食毒品中拿出207克出售,共售得279元,最终以贩卖毒品罪被该院判处有期徒刑二年六个月,并处罚金2000元。

该院新闻发言人梁剑峰说,被告人刘某,男,30岁,2002年10月29日因犯窝藏赃物罪判处拘役二个月,并处罚金2000元;2011年7月27日因犯盗窃罪判处有期徒刑一年六个月,并处罚金6000元;2013年9月5日因吸食毒品被强制隔离戒毒二年。

劣迹斑斑的刘某没有戒掉毒品,为了以贩养吸,2016年9月9日15时许,在市区某快捷酒店内,刘某分别以海洛因500元/克、冰毒100元/克的价格将0.18克海洛因、1.89克冰毒卖给马某某、李某二人。公安机关接到报警后,现场查获毒品海洛因、冰毒约207克。9月26日,刘某被刑事拘留。10月19日,石龙区检察院以被告人刘某犯贩卖毒品罪向石龙区人民法院提起公诉。

石龙区人民法院审理认为,被告人刘某采取以贩养吸的方式,将自己购买的毒品向他人出售,从中赚取差价,其行为已构成贩卖毒品罪,公诉机关指控成立,鉴于刘某系累犯,应从重处罚,法院遂于11月22日对其作出有期徒刑二年六个月,并处罚金2000元的判决。

## 消防通道 变杂货市场

昨天上午,市区开源商贸城大门外,三轮车和路边的小商贩把这里的消防通道堵得严严实实。

进入冬季,防火不能马虎,开源商贸城在开源路上共有3个大门,记者看到,这3个大门外都有不少小商贩和车辆,导致商贸城的消防通道被侵占。

本报记者 禹舸 摄



## 少年逃学离家数日 民警劝解父子和好

□记者 杨德坤 通讯员 李民

本报讯 14岁少年因与家人吵架离家出走,多亏舞钢民警及好心司机相助,父子团圆。昨天,记者从警方获悉,该少年已回到家中正常读书。

据悉,11月21日晚,一位大巴车司机领着一男孩来到舞钢市公安局朱兰派出所求助。原

来,当天下午该大巴车司机苗师傅准备从八台镇收车回寺坡街道时,一男孩突然上车说自己家是朱兰的,但身上没钱了,问能否送其回家。好心的苗师傅见其可怜就带上了他。可到了朱兰问他家在哪里时,男孩却支支吾吾说不出来。苗师傅不放心,就到朱兰派出所求助。

民警先对苗师傅表示感谢,

接着询问少年。少年只说自己叫王某,却不愿回答家住哪里。民警见状先让少年在值班室内休息,然后联系户籍民警,通过查找该王姓少年的身份信息确定他是叶县辛店镇桐树庄村人。

几经周折,民警联系到当地派出所才找到其父的电话。少年父亲赶到朱兰派出所时,见到

少年就要打他,民警赶忙拦住,并进行劝解。原来少年和父亲吵架后离家出走,已逃学数日。随后,民警和少年谈心,辅警张培阳把自己上学时爱打游戏荒废学业一直后悔的经历讲给少年。经过耐心劝导,少年终于想通了,向父亲道了歉。临走,父子俩拉着民警的手,一个劲儿地表示感谢。

## 拦水坝飞瀑流泉 格桑花凌寒开放 舞钢市尹集镇美丽乡村建设工程基本竣工

□记者 牛超 通讯员 白东亮

本报讯 入冬的第一场大雪将大地装扮得银装素裹。11月23日,记者在舞钢市尹集镇美丽乡村建设项目建设地看到,尹集村东河拦水坝飞瀑流泉、清波映雪,两岸的格桑花亭亭玉立、凌寒开放,引来游人驻足观赏。

舞钢市尹集镇尹集村美丽乡村建设工程主要包括东河治理蓄水、绿化、道路、景观、灯光五大工程。按照规划设计标准,累计总投资1429万元,今年2月份开工。根据工程规划和施工顺序安排,共分14个施工标段组织施工建设。经过近10个月的紧张施工,整个工程基本竣

工,主要完成建设项目工程量有:挖填土石方32万立方米;砌修河堤8600多米;修建橡皮水坝3座;修建滚水堰一座;修建环河游园步道6000余米;修建环河自行车赛道3000米;修建景观桥涵3座;修建景观游路护栏2600多米;栽种多种绿化树木、花草3万余株。

尹集镇美丽乡村建设项目的竣工,让有着全国卫生镇、全国文明镇、全国重点镇、国家生态镇、国家特色景观旅游名镇美誉的尹集镇更加妩媚动人。特别是沿河步道旁1000多米长的格桑花花带凌寒开放,不仅吸引市民观看,还引来了天鹅光顾嬉戏。